

# 辉县市领导调研孟庄镇基层党建及产业发展工作

本报讯(新乡日报全媒体记者 赵改荣 通讯员 周文灿)9月5日,辉县委书记李继游到孟庄镇调研基层党建及产业发展等工作。辉县委书记李继游、组织部长毕捷、辉县委常委、市委办公室主任徐前茅一同参加调研。

李继游一行先后到孟庄镇后李固村、新乡市新利净化有限公司等地调研,通过实地查看、听取汇报、交流询问等方式,详细了解孟庄镇基层党建、村容村貌、产业发展等情况,并围绕特

色产业、村集体经济等工作提出意见建议。

在随后召开的座谈会上,孟庄镇党委书记宋云天汇报了全镇整体工作情况,孟庄镇党政班子其他成员分别汇报了分管工作开展情况。毕捷和徐前茅分别就孟庄镇基层党建、乡村振兴、经济转型、城乡融合等工作提出具体的指导意见。

李继游强调,孟庄镇是中州名镇、全国重点镇,在辉县市发展大局中地

位重要,要优化发展思路,发挥自身优势,勇于开拓进取,在中国式现代化建设中走在前、作表率。孟庄镇有着很好的基层党组织建设基础,“揭榜挂帅”“红分考核”效果明显,下一步,孟庄镇要在乡村振兴、经济发展、社会稳定方面充分发挥作用,做基层党组织建设方面的典范。要做新型城镇化建设的典范。孟庄镇区位优势显著,要围绕城镇功能、园区配套、

乡村振兴等加快推进适应未来发展的新型城镇化建设。要做镇域经济发展的典范。孟庄镇经济基础较好,要加快产业转型升级和产业园区建设,大力推行“退村入园”和招商引资工作,加快推动镇域经济实现高质量发展,做镇域经济发展的典范。要做严守安全生产底线的典范。孟庄镇企业多、业态多,要守牢安全生产底线,防范化解各类风险,做严守安全生产底线的典范。

# 李继游带队调研城南片区灾后提升项目推进情况

本报讯(新乡日报全媒体记者 赵改荣 通讯员 宋江涛)9月6日,辉县委书记李继游带队调研辉县市城南片区灾后提升项目推进情况。辉县市市长郭奇,辉县委常委、市委办公室主任徐前茅,辉市政协副主席郭金桥及辉县市市直相关单位主要负责同志一同调研。

李继游一行先后到城南GH安置区、辉县市第一初级中学建设项目、城南AC安置区等施工现场,查看施工进度,听取相关负责人工作汇报,现场研

究解决项目推进过程中存在的困难和问题。

李继游强调,各相关部门单位要切实提高政治站位,主动靠前服务,及时协调解决项目建设过程中的困难,为加快推进城南安置区建设提供有力支撑。要严把工程质量关,紧盯项目进度,同步做好学校工程验收和环境卫生监测工作,积极消除校园安全隐患,确保学校如期投入使用。参建单位要抢抓时间节点,加强统筹协调,倒排工期,密切协作,力争项目早竣工、早投用。

# 辉县市领导深入砂石企业走访调研

本报讯 近日,辉县市副市长张斌深入辉县市砂石企业走访调研,解决企业遇到的实际困难和问题。

每到一处,张斌都走进生产一线,与企业负责人交谈,倾听企业发展心声,详细询问企业生产经营以及产能、销量、盈利、税费缴纳等情况,并针对目前砂石行业存在的矛盾和困境展开交流探讨。

张斌强调,砂石企业要高度重

视安全生产工作,严格遵守安全生产有关法律法规,把标准化管理和规范化操作落实到每个环节,确保安全生产;要抓好产品精细化分类,提高产品质量,以质量取胜市场;要发挥主观能动性,主动对接上级部门,争取政策支持,实现产能和效益最大化,重振企业信心,激发企业活力,助推辉县市砂石行业健康发展。(和智慧 施风伟)

# 推进农村公路建设 助力辉县市旅游业发展

本报讯 近日,辉县市副市长张斌带队对辉县市农村公路路网优化、山区道路安全和旅游公路建设情况进行调研。辉县市交通运输局局长王志强、辉县市沙窑乡党委书记焦志勇、辉县市南寨镇副镇长李灿等相关人员参加调研。

调研组听取了辉县市农村公路路网优化情况汇报,深入了解了在建工程的建设进度、质量、安全以及遇到的

困难和问题。张斌指出,目前,辉县市境内的主要景区已与高速公路实现互联互通,基本实现了城城通、城景通、景景通,下一步,要加快完善旅游交通末梢网络,重点做好主要干道与景区、乡村旅游点、民宿等旅游连接线“最后一公里”的打造工作,实现快进慢游相结合,全力推动辉县市形成“大旅游、大文化、大融合”文旅创新格局。(秦光东)

**辉县新闻**  
新闻热线:13903806059

# 『空中城管』让城市管理更有温度

本报讯 为提高城市管理精细化水平,有效解决城市管理中存在的问题,近日,辉县市城管局不断创新科技执法方式,利用无人机“空中城管”,开展空中巡查执法工作,大大提高了城市管理水平。

在该局数字城管中心,城管执法人员检查设备安装无误后,熟练地操作无人机。“嗡嗡嗡……”,随着一阵阵无人飞机翼转动的嗡嗡声响起,无人机升上天空,化身“空中城管”,对城区内占道经营、门前外摆、私搭乱建等问题进行巡查,发现问题后直接拍照录像取证,并利用无人机高音喇叭设备进行温馨提示,同时通知相关路段负责人到场督促商家整改。无人机的中空、远距离、高速、自行作业特点能真正做到巡查留痕、证据保存,可以第一时间发现问题、第一时间明确责任、第一时间解决问题,补齐执法工作短板。

下一步,辉县市城管局将继续探索无人机在城市管理中的综合应用,充分发挥无人机“空中城管”的优势,开展不定点、不定时巡查,提高城市管理精细化水平。(刘智豪)

# 辉县市科工信局多措并举加快推动惠企政策落地见效

本报讯 为提振市场信心,促进经济稳定向好,近日,辉县市科工信局认真贯彻落实国家、省、市助企纾困稳住经济大盘决策部署,多措并举加快推动惠企政策落地见效,有效提高了政策知晓率和落地率,帮助企业纾心解困。

建立“双周座谈会”工作机制。该局与辉县市营商办结合,出台了《关于建立“政企面对面”双周座谈会工作机制》,分行业、分领域、分层次召开企业座谈会。目前,已经召开食品、铸造、纺织、化工等不同行业企业家座谈会6期,参加企业130余家。通过座谈会搜集企业反映的各类困难和问题48件,已办结48件,实现问题解决率、企业满意度双百分之百。

建立企业家培训常态化工作机制。今年以来,该局分别组织承办了河南省“惠企中原·政在行动”、新乡市“百年变局下企业战略管理的创新”及新乡市第八期“企业家活动日”暨科技创新赋能高质量发展专题培训。同时,该局还结合科技型中小企业和创新型中小企业申报、规模以上企业研发全覆盖等工作,联合金融、统计、税务等部门先后到孟庄镇、北云门镇、吴村镇等乡镇开

展惠企政策下乡宣讲活动。

积极争取省级高质量发展专项资金。该局通过宣传、发动、申报,帮助辉县市企业争取2023年省级制造业高质量发展专项资金1134万元;帮助辉县市39家企业争取春节连续生产奖补资金193.05万元;为24家规模以上工业企业申报了一季度满负荷生产奖励350万元,目前已全部到位。

今年以来,该局先后组织玉泉滤业成功申报省级“专精特新”中小企业;组织常乐制药、广瑞汽配、辉簧弹簧3家企业成功申报国家级“专精特新小巨人”企业;组织永昌硝基肥、孟电集团2家企业成功申报2022年度绿色低碳发展标志性项目;组织孟电水泥、山水水泥申报2023年度能效“领跑者”等。

下一步,辉县市科工信局将坚持问题导向,补齐工作短板,通过畅通政企沟通交流,压实“一对一”服务责任,实施定向推送支持等措施,推动各项惠企政策落地见效,为辉县市实现工业经济高质量发展打下坚实基础。(郑广义 邵家峰)

为常态化开展文明旅游活动,大力倡导和践行文明、健康、绿色旅游新风尚,今年以来,八里沟景区认真开展“绿色银行”兑换活动,奖励主动帮助景区捡拾垃圾并将垃圾带出的游客。

据了解,自该活动开展以来,共有3400余名游客参与其中,并兑换了风筝、扇子、玩偶等5800余件。(张中晔)

# 辉县市八里沟景区“绿色银行”助推文明出游新风尚

本报讯 “这次来八里沟景区旅游太有意义了,不仅欣赏了美景,还提高了孩子的环保意识,希望这样的活动

能一直持续下去。”近日,在辉县市八里沟景区,一名外地游客用在景区捡拾的垃圾换取一个礼品后高兴地说。

# 新乡医学院第一附属医院肿瘤医院路平劳模创新工作室 入选全国教科文卫体系统示范性劳模和职工创新工作室

本报讯 近日,中国教科文卫工会全国委员会下发《关于确认全国教科文卫体系统示范性劳模和职工创新工作室的通知》,全国有98个工作室(河南省3个)被确认为全国教科文卫体系统示范性劳模和职工创新工作室,新乡医学院第一附属医院肿瘤医院路平劳模创新工作室入选。

全国教科文卫体系统示范性劳模和职工创新工作室是大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,充分发挥优秀人才示范引领作用,激励引导广大职工积极参加群众性创新活动的重要平台。本次入选的均是在本行业中影响力显著、创新能力卓越、创新成果显著、社会效益突出的劳模和职工创新工作室。

据悉,路平劳模创新工作室创建于2015年,由37位医疗行业精英组成,博士16位,其余均为硕士研究生;其中高级职称8人,中级职称20人,初级职称9人。路平是国家临床重点专科建设项目负责人,先后获得全国五一劳动奖章、河南省五一劳动奖章、河南省五一巾帼标兵等荣誉,是新乡医学院博士生

导师、国家“十三五”规划教材《肿瘤学概论》编委等。

据了解,路平劳模创新工作室自成立以来,先后获科研立项32项,其中国家自然科学基金3项,累计获批经费1000余万元;获科技成果奖项、专利15项;发表文章200余篇,其中SCI(科学引文索引)90余篇。(杨智华)

# 市妇幼保健院科普专家到石榴花幼儿园开展科普讲座



本报讯 为了切实提高幼儿教师对幼儿突发状况的应对能力,近日,市妇幼保健院副院长赵瑞卿、护士长张德芳走进高新区石榴花幼儿园开展“意外伤害的预防及急救”科普讲座。

赵瑞卿结合临床病例为该园全体教职工科普了高热惊厥的主要症状、院前处置措施及预防发热的措施,并详细介绍了“海姆立克急救法”,通过现场实操向教职工重点讲解了遇到气

道异物梗阻时,如何通过“海姆立克急救法”进行急救或自救(如图)。

张德芳介绍了心肺复苏的含义及院前急救的重要性,通过讲解加演示的方式向教职工展示心肺复苏的标准动作及注意事项。

通过本次科普讲座,有效增强了幼儿园教职工的安全防范意识和应对突发事件的处置能力,对促进孩子健康成长起到了积极的作用。(秦宗文 文/图)

# 可引发再生障碍性贫血的药物解析

药物和化学物质是诱发再生障碍性贫血最危险因素,其较高的死亡率和凶险的预后应引起人们的重视,因此,人们应合理用药,并密切观察临床症状。

能够引发再生障碍性贫血的药物有:1.氯霉素,引起再生障碍性贫血的最常见药物,该药多引起重型疾病,病死率高。2.保泰松,其引起的再生障碍性贫血发生率仅次于氯霉素。3.雷公藤总苷,为免疫抑制剂,广泛应用于肾脏疾病及结缔组织疾病。4.苯妥英,治疗癫痫大发作和部分性发作的首选药,有关苯妥英与其他抗癫痫药物苯巴比妥、卡马西平引起再生障碍性贫血的报道。5.a-促红细胞生成素,用于治疗慢性肾衰、癌症化疗、自体造血干细胞移植等,在促红素广泛应用的同时,由其引起的再生障碍性贫血的病例报道逐渐增多。6.别嘌醇,用于慢性痛风、急性或慢性白血病、真性红细胞升高症、多发性骨髓瘤及其他恶性肿瘤在化疗或放疗时的细胞大量坏死所致的高尿酸血症,其引起的再生障碍性贫血可导致严重的后果。7.甲硫咪唑,是最常用的抗甲状腺药,不良反应较多,引起的血液系统疾病很多,最严重的是再生障碍性贫血。8.西咪替丁,用于治疗十二指肠溃疡、胃溃疡、上消化道出血等。常规剂量用药后可出现全血细胞减少,骨髓穿刺检查可显示为再生障碍性贫血,停药后可自行恢复。

在使用上述药物时,要严格掌握用药指征,熟悉药物的不良反应,避免长期、大量用药或使用可能导致血液疾病的药物,密切观察临床表现及血常规,必要时定期进行骨髓学检查,出现症状时立即停药,积极处理。(新乡市中心血站 肖乐宇)

# 新乡仁爱妇产医院开展“全民健康生活方式日”宣传活动



本报讯 为深入推进健康新乡行动,普及文明健康、绿色环保的生活方式,提升城乡居民的健康水平,新乡仁爱妇产医院依据红旗区卫健委相关要求,于9月1日在市牧野广场开展了以“三减三健”从我做起为主题的第17个“全民健康生活方式日”宣传活动(如图)。

活动现场,该院医务人员通过布置“三减三健”科普展板,悬挂宣传横

幅,设立义诊服务及健康咨询台等方式,为群众提供测量血压、咨询问诊、健康生活指导服务,普及高血压、糖尿病等常见慢性病预防知识,并向群众宣传“三减三健”相关内容与生活技巧,倡导群众合理膳食,进行适度、经常性的体育锻炼,以保持健康的口腔、体重和骨骼。

通过此次宣传活动,新乡仁爱妇产医院向群众普及了“三减三健”

核心知识,提升了群众的健康意识和慢性病防治意识,帮助群众树立了“每个人都是自己健康第一责任人”的理念,引领群众践行绿色健康的生活方式与文明行为。该院将以此次宣传活动为契机,进一步强化社会责任意识,增强群众的健康保健意识,切实提高群众的健康素养贡献力量。(付震飞 文/图)

# 辉县市中医院妇产科成功开展首例盆底重建术

本报讯 近日,辉县市中医院妇产科在辉市中心医院妇科专家董立芸的指导下,成功完成该院首例盆底重建术。

一名58岁的女性患者,自觉阴道脱出一肿物,伴漏尿,到辉县市中医院就诊。经该院妇产科主治医师张利娜检查后,诊断为子宫一度脱垂、阴道前壁二度膨出、阴道后壁一度膨出,并伴陈旧性会阴裂伤。因患者家庭原因,术后仍需进行重体力劳动,张利娜考虑到传统手术后患者的膀胱及阴道残端很可能发生再次膨出,有可能需要进行二次手术。张利

娜与新乡市中心医院妇科专家董立芸严格讨论后,特为患者制定了腹腔镜下的“全子宫切除术+阴道前后壁修补术+陈旧性会阴裂伤修补术”,同时为患者做了腹腔镜下“骶棘韧带悬吊的盆底重建术”。手术过程顺利,术后联合盆底功能康复锻炼,患者恢复良好。

此例手术的成功开展,为辉县市中医院患者带来了福音,填补了辉县市中医院妇产科在盆底重建手术方面的空白,同时也标志着该院妇产科的治疗水平迈上了一个新台阶。(徐静)